



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

№ 105
(7352)

12
ноября
2013 г.
вторник

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации
Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА



РЕКОРДНЫЙ ТУРНИР!

Второго ноября в спортивном зале Куйбышевской школы состоялся шестой районный турнир по волейболу среди мужских команд памяти В.В. Тимофеева. Он оказался рекордным по количеству команд-участников.

На эти, ставшие уже традиционными в районе соревнования собрались померяться силами семь команд из сельских поселений Алексеевский, Кировский, Павловка, Криволучье-Ивановка, Колывань, Ленинский, Красноармейское, две команды хозяев и волейбольная дружина нашего отделения полиции.

По мнению участников соревнований и гостей, турнир удался на славу благодаря хорошей организации этого мероприятия со стороны администрации сельского поселения Куйбышевский, ООО «Колос» и школы.

Перед началом соревнований прошло торжественное открытие: под звуки марша и аплодисменты собравшихся В.Н. Брагин, учитель физкультуры, пригласил всех в спортивный зал, где со словами приветствий к участникам и гостям обратились глава поселения С.В. Тимченко, сын Виктора Васильевича Тимофеева, ныне директор ООО «Колос», С.В. Тимофеев и руководитель СК «Красноармейский» Е.Н. Безгин.

Затем главный судья соревнований А.П. Солдаткин знакомит участников с порядком их проведения, капитаны команд поднимают государственный флаг России, и турнир начинается.

Первыми на площадку вышли команды из первой груп-



пы (ОП № 60, Красноармейское, Павловка, Кировский). Более опытные волейболисты из полиции одержали победу над красноармейскими ребятами (2:0), затем выиграли ещё две игры с таким же счётом у павловцев и кировчан и, заняв первое место, вышли в полуфинал. Второе место заслуженно завоевали красноармейцы, костяк команды которых составляли учащиеся Александра Петровича Балашова, уверенно переиграв спортсменов из Павловки (2:0) и Кировского (2:1). Во второй группе первое место заняли хозяева площадки, обыграв с одинаковым счётом 2:0 команды из Ленинского и Алексеевского. В третьей группе победителями стали ребята из Колывани, одержавшие победы (2:0) над волейболистами из Криволучье-Ивановки и второй команды хозяев площадки.

В полуфинале жребий свёл между собой команды из Красноармейского и Куйбышевского-1 и Колывани и ОП № 60. В первой паре сильнее оказалась первая команда хозяев турнира (2:1), во второй верх взя-

ли полицейские (2:1). В игре за третье место победы добились красноармейские ребята, в упорной борьбе переигравшие колыванцев (счёт по партиям: 17:25, 25:18, 15:13) и впервые получившие бронзу турнира. В финале прошлогодний победитель, неоднократный обладатель почётного трофея, - команда ОП № 60 - обыграла команду Куйбышевский-1 и вновь стала первой. Она награждена кубком и грамотой администрации сельского поселения Куйбышевский и ООО «Колос». Команды, занявшие второе и третье места, были также награждены грамотами. Грамоту лучшего игрока турнира получил Александр Думин из Колывани.

От имени всех участвовавших команд, гостей хочу выразить огромную благодарность администрации сельского поселения Куйбышевский, ООО «Колос», лично С.В. Тимченко, С.В. Тимофееву, В.Н. Брагину за отличную организацию и проведение турнира.

**А.Александров.
Фото А.Брагина.**

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

ВСЕМ СУБЪЕКТАМ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

14 ноября 2013 года в 11.00 по адресу: п.г.т. Безенчук, ул. Советская, д. 54 (актовый зал администрации) будет проводиться круглый стол по теме: «О применении положений Федерального закона от 24.06.1998 г. №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». На круглом столе представителями Самарской межрайонной природоохранной прокуратуры, управления Росприроднадзора по Самарской области, министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области будут рассмотрены следующие вопросы:

- требования, предъявляемые Федеральным законом от 24.06.1998 г. №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» к субъектам малого и среднего предпринимательства;
- практика применения ФЗ №89-ФЗ;
- полномочия органов контроля в части проверки соблюдения требований ФЗ №89-ФЗ.

А также можно будет получить консультацию и ответы на интересующие вопросы:

- по расчёту платы за негативное воздействие на окружающую среду;
- по изготовлению паспортов 1-4 классов опасности;
- по форме государственной статистической отчётности (2ТП-отходы, 2ТП-воздух);
- по разработке лимитов на размещение отходов;
- по обучению лиц, допущенных к обращению с отходами 1-4 классов, и другие вопросы.

Для регистрации участникам необходимо при себе иметь свидетельство о государственной регистрации субъекта малого и среднего предпринимательства, свидетельство о постановке на учёт субъекта малого и среднего предпринимательства. В случае присутствия на круглом столе доверенных лиц субъекта малого и среднего предпринимательства необходимо иметь доверенность и паспорт.

Телефон для справок: **2-21-49**, отдел экологии администрации м.р. Красноармейский.

ОФИЦИАЛЬНО

ДВА МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИЗНАНЫ САМЫМИ БЛАГОУСТРОЕННЫМИ В РОССИИ

В Министерстве регионального развития России на заседании Конкурсной комиссии подведены итоги Всероссийского конкурса на звание «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение России» по результатам 2012 года. Самарскую область на конкурсе представляли городской округ Отрадный и сельское поселение Хворостянка.

Оба муниципалитета одержали уверенную победу в конкурсе: сельское поселение Хворостянка в IV категории (сельские поселения с населением от 5 тысяч человек и более) удостоилось первого места, а городской округ Отрадный получил почётную «бронзу» по III категории (городские поселения (городские округа) с населением до 100 тысяч человек).

Наградой за победу стали дипломы Правительства Российской Федерации и денежные премии на развитие благоустройства. Размер федеральных субсидий для населённых пунктов – победителей конкурса станет известен в ближайшее время.

В текущем году в конкурсе приняли участие 85 муниципальных образований в шести различных категориях (три - по городам различной численности, три - по сельским поселениям). Призовой фонд конкурса составляет 100 млн. рублей.

Стоит отметить, что сельское поселение Хворостянка принимает участие во Всероссийском конкурсе на звание «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение России» в четвёртый раз. В 2005 году Хворостянка дебютировала на федеральном этапе состязания, в 2006 году получила субсидию в 2,9 млн. руб. за третье место в своей категории, а в 2007, заняв второе место, удостоилась награды в размере 10,9 млн. руб.

Напомним, что по итогам 2012 года Отрадный был признан победителем регионального этапа конкурса «Самое благоустроенное муниципальное образование в Самарской области» и занял первое место среди муниципальных образований 2-й категории, Хворостянка также стала лидером среди муниципальных образований 4-й категории. В соответствии с положением о региональном этапе конкурса муниципалитеты получили средства из областного бюджета на развитие территорий и провели комплекс работ.

**(Официальный сайт
Правительства Самарской области).**

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● АКТУАЛЬНО

НОВАЯ ПЕНСИОННАЯ
ФОРМУЛАи совершенствование системы
формирования
пенсионных накоплений

С 1 января 2015 года в России планируется ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и расчета размеров пенсии в системе обязательного пенсионного страхования.

У будущих пенсионеров, имеющих страховой стаж до 2015 г., все сформированные пенсионные права фиксируются, сохраняются и гарантированно будут исполняться. В 2014 году будет произведена их конвертация в индивидуальные пенсионные коэффициенты – новый инструмент учета пенсионных прав гражданина.

При расчете страховой пенсии по новым правилам впервые вводится понятие «годовой пенсионный коэффициент», которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина.

При расчете годового ПК учитывается только официальная зарплата до вычета налога на доходы физических лиц (13%).

В новых правилах расчета пенсии засчитываются в стаж такие социально значимые периоды жизни человека, как срочная служба в армии, уход за ребенком, ребенком-инвалидом, гражданином старше 80 лет. За эти, так называемые «нестраховые периоды», присваиваются особые годовые коэффициенты, если в эти периоды гражданин не работал.

При расчете страховой пенсии суммируются все годовые пенсионные коэффициенты, в том числе особые коэффициенты за социально значимые периоды. Далее полученная сумма годовых пенсионных коэффициентов умножается на коэффициент за отложенную пенсию и стоимость годового пенсионного коэффициента, которая ежегодно устанавливается Правительством Российской Федерации в соответствии с федеральным законом.

Обратите внимание, что по новым правилам выходить на пенсию позже будет выгодно! За каждый год более позднего обращения за пенсией страховая пенсия будет увеличиваться на соответствующие премиальные коэффициенты.

Например, если вы обратитесь за назначением пенсии через 5 лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата вырастет на 36%, а страховая пенсия – на 45%; если через 10 лет, то фиксированная выплата увеличится в 2,11 раза, страховая часть – в 2,32 раза.

Еще одна особенность: в 2025 году минимальный общий

стаж для получения пенсии по старости достигнет 15 лет (6 лет в 2015 году, он будет в течение 10 лет поэтапно увеличиваться – по 1 году в год).

Второе условие для назначения пенсии по достижении пенсионного возраста – это необходимость сформировать пенсионные права в объеме 30 пенсионных коэффициентов.

Условия назначения пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца остаются прежними.

Для граждан, имеющих трудовой стаж: инвалидов I группы, граждан, достигших 80-летнего возраста, граждан, работающих или проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, пенсия будет назначаться в повышенном размере за счет увеличенного размера фиксированной выплаты либо применения «северных» коэффициентов.

Таким образом, чем выше зарплата и продолжительнее общий стаж, тем выше будет размер пенсии по старости!

На размер пенсии в первую очередь будет влиять:

- размер заработной платы: чем выше зарплата, тем выше пенсия. Если работодатель не делал взносы за своего работника в систему обязательного пенсионного страхования в полном объеме (речь идет о серой заработной плате), этот заработок в формировании пенсионного капитала не участвует;
- длительность страхового стажа: чем продолжительнее страховой стаж гражданина, тем больше у него будет сформировано пенсионных прав, за каждый год трудовой деятельности будет начисляться определенное количество пенсионных коэффициентов;
- возраст обращения за назначением трудовой пенсии: пенсия будет существенно повышена за каждый год, истекший после достижения пенсионного возраста до обращения за пенсией.

Все сформированные на сегодня пенсионные права сохраняются, и ни в коем случае их размер не будет уменьшен. Это базовый подход, которым руководствовались при разработке нового порядка формирования пенсионных прав и исчисления пенсий.

База персонализированного учета ПФР содержит все необходимые сведения о расчетном пенсионном капитале, стаже и заработной плате каждого участника системы обязательного пенсионного страхования, чтобы пересчитать его уже сформированные пенсионные права в пенсионные коэффициенты.

● СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

Когда человек становится инвалидом, ему порой бывает трудно справиться с течением обстоятельств, приведших к такому исходу. Но не стоит огорчаться, заикливаться и унывать в данном случае. Ведь не зря говорят, что даже из самой отчаянной ситуации есть выход, если приложить хоть немного усилий для её преодоления.

В настоящее время много делается для людей с инвалидностью. Всё это включается в комплекс мероприятий под названием «Реабилитация».

Реабилитация инвалидов – система медицинских, психологических, педагогических,

медико-социальной экспертизы, порядка их разработки и реализации» от 4 августа 2008 года N 379н).

В ИПР определяются виды, формы рекомендуемых инвалиду реабилитационных мер, их объем, сроки проведения и исполнители. Таким образом, ИПР инвалида должна содержать реабилитационные мероприятия, предоставляемые инвалиду бесплатно (в соответствии с федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду), а также реабилитационные мероприятия, в оплате которых принимают участие сам инвалид либо другие лица или организации независимо от организационно-правовых

Паспортная часть ИПР содержит сведения об образовании, профессии и социальном статусе. Сформировав пакет документов для предоставления в МСЭ (заявление, послыльный лист, справку освидетельствования, ИПР с заполненной паспортной частью) необходимо обратиться в Бюро медико-социальной экспертизы по месту прописки. МСЭ по направлению поликлиники заявление регистрирует, назначают дату проведения экспертизы, на экземпляре заявления, который остается у человека на руках, регистратор делает отметку о принятии документа с указанием даты, своей должности и ставит подпись. В назначенное для экспертизы время человек встречается с каждым специалистом в отдельно-

С ПОЛЬЗОЙ
ДЛЯ ЖИЗНИ!

ЧТО ТАКОЕ ИПР?

социально-экономических мероприятий, направленных на устранение или возможно более полную компенсацию ограничений жизнедеятельности, вызванных нарушением здоровья со стойким расстройством функций организма, и включает в себя:

- медицинскую реабилитацию, которая состоит из восстановительной терапии, реконструктивной хирургии, протезирования и ортезирования;

- профессиональной реабилитации инвалидов, которая состоит из профессиональной ориентации, профессионального образования, профессионально-производственной адаптации, трудоустройства;

- социальной реабилитации инвалидов, которая состоит из социально-средовой ориентации и социально-бытовой адаптации.

Частью общей реабилитации является и психологическая помощь инвалиду.

Данный комплекс мер полностью отражается в индивидуальной программе реабилитации (ИПР), разработанной на основе решения государственной службы медико-социальной экспертизы (МСЭ), комплекс реабилитационных мероприятий, направленный на восстановление способностей инвалида к бытовой, общественной, профессиональной деятельности для достижения им материальной независимости и социальной адаптации. Индивидуальная программа реабилитации выдается инвалиду в виде единой формы (карты) установленного образца (Приказ Минздравсоцразвития РФ «Об утверждении формы индивидуальной программы реабилитации инвалида, индивидуальной программы реабилитации ребенка-инвалида, выдаваемых федеральными государственными учреждениями

форм и форм собственности. В соответствии с федеральным перечнем № 2347-р, за счет средств федерального бюджета осуществляются основные реабилитационные мероприятия: восстановительная терапия, реконструктивная хирургия, санаторно-курортное лечение, протезирование и ортезирование, профессиональная ориентация, профессиональное обучение и переобучение, обеспечение техническими средствами реабилитации, предоставление услуг по ремонту технических средств реабилитации, содержанию и ветеринарному обслуживанию собак-проводников, услуг по сурдопереводу. Если необходимые для инвалида реабилитационные мероприятия, технические средства реабилитации и услуги не входят в вышеуказанный перечень, то они предоставляются инвалидам учреждениями и организациями, находящимися в ведении органов исполнительной власти, финансируются за счет средств бюджетов субъектов РФ. Это оговаривается в статье 11 Федерального закона № 181-ФЗ: «Если технические средства реабилитации либо услуга не могут быть предоставлены инвалиду или если инвалид приобрел соответствующее средство либо оплатил услугу за собственный счет, то ему выплачивается компенсация в размере стоимости ТСР, услуги...».

Для разработки ИПР человеку с инвалидностью необходимо обратиться к участковому врачу или другому врачу, который его наблюдает, с устным заявлением: «Для разработки ИПР заполните мне заявление на экспертизу». Далее заполнить послыльный лист на МСЭК, ответственный по МСЭ заполняет паспортную часть ИПР, подписывает лист и ставит на нём печать медицинского учреждения.



сти, где четко и внятно объясняют каждому свои ожидания от реабилитации.

Оформленная ИПР подписывается руководителем БМСЭ, человеком с инвалидностью или его законным представителем и заверяется печатью. Человек расписывается в каждом разделе ИПР. ИПР оформляется в 3-х экземплярах, один из которых остается на руках у человека с инвалидностью.

ИПР должна быть оформлена не позднее месяца со дня подачи заявления и разработывается на срок до 1 года, 2 лет, бессрочно, до достижения возраста 18 лет.

В соответствии с Законом «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (№181-ФЗ, ст. 11) ИПР «является обязательной для исполнения соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также организациями, независимо от организационно-правовых форм и форм собственности». Это означает, что государственные организации и учреждения, статус которых позволяет способствовать реализации ИПР, не имеют права отказаться от её исполнения.

Однако для самого инвалида в соответствии со ст. 11 указанного Закона ИПР имеет рекомендательный характер. Это значит, что если вы не хотите участвовать в мероприятиях, получать услуги или технические средства, внесенные в ИПР, вы можете отказаться от них.

Не отчаивайтесь, разработайте ИПР и получите все необходимое для интеграции в полноценное общество!

Отделение срочного социального обслуживания: с. Красноармейское, ул. Ленина, д. 22.

Тел.: 8 (84675)-2 23-81.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Уважаемые жители
Красноармейского
района!

По территории вашего района проходят газопроводы высокого давления.

На основании требований «Правил охраны магистральных трубопроводов», утвержденных постановлени-

ем Госгортехнадзора России от 22 апреля 1992 г. №9 (п. 4.1) для исключения возможности повреждения трубопроводов вдоль трасс газопроводов устанавливаются **ОХРАННЫЕ ЗОНЫ**, проходящие в 25 метрах от оси трубопровода с каждой стороны, которые обозначены специальными знаками.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ произво-

дить всякого рода действия, могущие привести к повреждению газопроводов.

В охранных зонах трубопроводов без письменного разрешения предприятий трубопроводного транспорта **ЗАПРЕЩАЕТСЯ** возводить любые постройки и сооружения, вести хозяйственную деятельность, соорудить проезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки транспорта, производить

мелиоративные, земляные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта, производить геологосъемочные, геолого-разведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов производятся землепользователями с предварительным уведомлением предприятия трубопроводного

транспорта об их начале.

В случае обнаружения утечек газа в местах прохождения газопроводов необходимо немедленно прекратить любые работы и сообщить диспетчеру ООО «Газпромтрансгаз Самара» по тел.:

(846) 332-04-28 (круглосуточно) или в филиал - Средневоловское ЛПУМГ по тел.: **(846)931-40-31** (круглосуточно).

ОЧЕЙ ОЧАРОВАНЬЕ...

Здравствуйте, уважаемая редакция нашей районной газеты «Знамя труда»! Хотелся поделиться с вами новостями из ГБОУ СОШ с. Волчанка, написать, как прошел в школе осенний праздник.

До обеда осень славили младшие школьники. Особенностью школьных праздников у младшеклассников является то, что на них всегда присутствуют родители. Они накрывают стол для своих детей, а потом становятся благодарными зрителями на концертной программе, подготовленной их детьми совместно с учителями Губаревой Мариной Павловной и Мишустинной Еленой Владимировной. Ни один ученик не остался без внимания этих учительниц, все были замечательными артистами: читали стихи, исполняли роли в веселых сценках, пели и танцевали, рассказывали об овощах и фруктах. В общем, все было молодцы, славили осень, радовались празднику сами, радовали учителей и родителей.

Начало осеннего праздника у учащихся 5-11 классов было посвящено православному празднику Покрову Пресвятой Богородицы, престольному празднику с. Волчанка. Учащиеся 10 класса напомнили собравшимся о том, что это один из великих праздников Русской Православной церкви, что установлен он в память о явлении блаженному Андрею и его ученику св. Епифанию во время богослужения



в Константинопольском Владимирском храме Пресвятой Богородицы со святыми и ангелами, стоящей на воздухе и простирающей свой Покров (амфор) над молящимися людьми. Бугаева Алена и Пономаренко Ксения, ученицы 9 класса, дополнили рассказ сведениями о проводимом часто к Покрову обряде «Смотрины». Это старинный обряд знакомства жениха и невесты, родственников жениха с невестой. Не забыли Алена с Ксенией поведать и о том, что именно с Покрова дня устраивались девичьи посиделки, продолжавшиеся с заката до полуночи. Кроме рукоделия, на посиделках девушки пели протяжные песни или частушки. На нашем празднике ученица 5 класса Пинчук Кристина задорно исполнила «Девичьи частушки».

В продолжение осеннего праздника ведущие включили народные приметы, загад-

ки, стихотворения, а воспитанница музыкальной школы, наша ученица Чернова Настя исполнила «Шарманку» на фортепьяно даже на «бис». Очень интересные загадки приготовили ребята 5 класса для зрителей. В конкурсе сороговорок победу одержал Мишустин Женя, ученик 11 класса, а стихотворения об осени лучше всех декламировали Сэхэр Агаева, 6 класс, I место, Савонин Ваня, 7 класс, II место, Тедешвили Нази и Мишустин Женя, старшеклассники, III место.

Не обошлось на школьном празднике без сказочных героев. Хозяин (Лыков Илья) и Шуршунчик (Мурзабаев Серик) добрыми словами приветствовали собравшихся в зале. Вторая часть праздника - КВН «Осенний переполох». В нем принимали участие две команды с одинаковым названием «Осень»: команда девушек в составе Вдовиной Кристины, Дергачевой Оли, Аленовой Айданы, Прилипской Лиян, Чуркиной Оли и команда юношей, которую представляли Мишустин Женя, Берестов Никита, Сараев Дима, Плотников Олег, Утигалиев Алмат. Участники состязались в сообразительности, остроумии, умении тут же перевоплощаться. С минимальным перевесом (2 балла) победила команда юношей. Осень, бесспорно, - замечательное время года. Многими эпитетами ее величают: она и золотая, и припасиха. Поэтому ее чествование не может быть

без конкурсов на лучший осенний букет и на лучшее блюдо, а ещё, по предложению педагога-организатора нашей школы Непеловой Веры Ивановны, был объявлен конкурс блинов.

Блинов каких только не было! Головина Юлия напекла ажурных блинов. И вкусных, и красивых: и сердечки, и кружочки, и полумесяцы, и все фигурки-блины украшены ажурной каймой. Лучшее всех сумела представить свои блины Пинчук Кристина, а Мишустин Женя очень поэтично назвал блины: «Блинчики-пенёчки». Бугаева Алена принесла фаршированные блины, от которых исходил удивительный аромат.

В конкурсе осенних блюд 1 место по праву отдали 11 классу. Ребята поразили жюри разнообразием приготовленных блюд, оригинальностью их оформлением. На этом празднике жюри пришлось выбирать, как говорится, самых-самых. Но завуч школы Чепурнова Лариса Борисовна и учитель ОБЖ Мишустин Алексей Вениаминович отлично справились с возложенными на них обязанностями: судили компетентно, беспристрастно.

По сложившейся традиции, в нашей школе конкурс букетов и поделок из природного материала проходит раньше праздника осени. Но результаты конкурса тоже радуют тем, что все классы принимают в нём участие, все стараются.

Конкурс букетов - это праздник цветов. Оригинальные названия, эстетическое оформление, глаз не отвести, настоящее цветочное царство. А поделки? Тут и сказочные герои, и герои любимых мультфильмов. Всё с любовью оформлено. И оценивается жюри, чтобы ребята видели, что взрослые ценят их труд, их творчество.

Закончился праздник дискотеккой. Это неотъемлемая часть праздничной программы.

Вот такой ежегодный, но каждый раз особенный праздник осени прошёл в нашей школе.

Он показал, что творческие, талантливые ученики есть в каждом классе и все наши ученики умеют культурно отдыхать, а учителя стараются организовать наш досуг.

С уважением,
Нази Тедешвили,
ученица 10 класса ГБОУ
СОШ с. Волчанка.



Очень весело и интересно прошел День учителя в ГБОУ СОШ с. Волчанка. Все ребята приняли активное участие в проведении и организации праздника.

Традиционным в школе уже стал День школьного самоуправления. Заранее ребята распределили обязанности. Президент школьной страны, ученик 11 класса Бадбаев Рустам выступил в роли директора школы. Обязанности завуча приняла Кинжибаева Айнагуль. Большинство старшеклассников выступили в роли учителей-дублеров.

Учащиеся украсили зал плакатами с поздравлениями и пожеланиями учителям.

В 11.00 состоялась торжественная линейка, посвященная Дню учителя. Учащиеся школы подготовили для наших дорогих учителей праздничный концерт. На торжественное мероприятие были приглашены учителя, которые отработали много лет в нашей школе, а сейчас находятся на заслуженном отдыхе.

Учащиеся 1 класса приготовили подарки в виде бумажных

МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!

голубей. Ребята 5 класса подарили учителям цветы-оригами и открытки. Ученики 7 класса провели шуточную лотерею, в которой все учителя приняли участие. Она была беспроигрышной, призы небольшие, но интересные и остроумные. Ребята

9 класса вручили «виновникам» торжества конвертики с поздравлениями. Закончился концерт песней-пожеланием «Мы желаем счастья вам!» в исполнении ребят 11 класса.

Пользуясь случаем, мы желаем нашим учителям творче-

ских успехов, здоровья, счастья, удачи во всех начинаниях, чтобы профессия учителя всегда была популярна, любима и востребована.

Учащиеся ГБОУ СОШ с. Волчанка.



Много сил и времени тратит человек для благоустройства своей жизни и благополучия своих детей. Но все эти тяготы обращаются в беду, если случается несчастие и пламя пожара истребляет или портит то, что добыто долголетними стараниями. А кто может с уверенностью сказать, что его никогда не постигнет подобное несчастье? Собственная неосторожность, или небрежность соседа, или другая какая-нибудь случайность могут в один час спалить все ваше имущество. Что при этом делать человеку? Бесплезно скорбеть или жаловаться на судьбу. Вместо этого надо охранять себя и других от несчастных пожарных случаев. Люди беспечные любят успокаивать себя: «Авось, пронесет!». Но пожарная статистика говорит обратное: пожары чаще всего происходят из-за неосторожного обращения с огнем. Зимой к этой беде прибавляется другая - использование для обогрева неисправных или самодельных электроприборов, перекал печей.

Самое непоправимое несчастье - гибель человека от огня или дыма, а жертвами пожаров чаще всего становятся одинокие престарелые люди, инвалиды или оставленные без присмотра дети. Люди преклонного возраста, больные и инвалиды наиболее беззащитны перед коварством огня. По статистике, каждый третий погибший на пожаре в нашей области - это пенсионер старше 60 лет. При этом почти половина из них не способна спастись по причине старости и болезни. Люди старшего поколения, больные и инвалиды уже не так внимательны, они забывчивы и небрежны. Поэтому особо бдительными должны быть те, кто их окружает: родственники, соседи, работники сферы социальной защиты. Пьянство или нищета только усугубляют положение. Нередко на пожаре, где погиб человек, можно услышать мнение соседей: «Это должно было когда-нибудь случиться». Но спрашивается, а что было сделано для того, чтобы предотвратить беду? Грешно и совестно уклоняться от помощи и содействия ближнему. Ведь если не делать преград огню, он не даст пощады никому и ничему, а нападет всегда внезапно и неожиданно - негаданно.

Уберечься от огненной беды вам помогут советы противопожарной службы м.р. Красноармейской:

- Особая бдительность нужна при пользовании открытым огнем: спичками, зажигалками, свечами. Необходимо помнить, что самый маленький огонек, вырвавшись на свободу, может превратиться в огромный пылающий пожар.
- Наиболее коварные пожары происходят по причине неисправной электропроводки или бытовых электрических приборов. Часто причиной пожара в жилых домах становятся оставленные без присмотра электрообогреватели. Они должны быть только заводского изготовления, устанавливаться на несгораемой подставке и подальше от стен и домашних вещей.
- Уходя из дома даже ненадолго, нужно обязательно выключать все электроприборы (кроме холодильника) из сети. Не оставляйте телевизоры работать в «режиме ожидания»: от частых перепадов напряжения в сети они могут загореться.
- Если дом отапливается печью, содержать ее в исправном состоянии - забота хозяина. В стенках печи и дымоходах не должно быть трещин, на полу перед топкой нужно прибить металлический лист. Нельзя доверять кладку и ремонт печи случайным людям.
- Попад в беду, не паникуйте! Телефон пожарной охраны - 01, по сотовому - 112.

О. Пономаренко,
инструктор противопожарной профилактики ПСЧ №126.